

Akceptujący:

Nr sprawy: BA.WZP.26.3.3.2024

*Dotyczy zapytania ofertowego pt.: Świadczenie usług w zakresie przyjmowania, przemieszczania i doręczania przesyłek krajowych i zagranicznych na terenie UE oraz do Wielkiej Brytanii.*

## ODPOWIEDZI NA PYTANIA

W związku z otrzymaniem wniosku dotyczącego wyjaśnienia zapisów przedmiotowego zapytania ofertowego, Zamawiający udziela poniższych odpowiedzi na pytania:

### Pytanie nr 1

#### Formularz oferty

Zamawiający w Formularzu Oferty w pozycji 1 wskazuje usługę przesyłka krajowa koperta do 1 kg, w pozycji 2 usługę: przesyłka krajowa paczka do 30 kg oraz w pozycji 12: usługę „ostrożnie” traktowanie do paczek krajowych do 30 kg. Wykonawca informuje, iż zgodnie z obowiązującym Regulaminem realizuje usługi kurierskie w oparciu o formaty, masy i wymiary. Wykonawca posiada w swojej ofercie poniższe formaty przesyłek:

S\* – 9x40x65cm (waga max 20kg)

M – 20x40x65cm (waga max 20kg)

L – 42x40x65cm (waga max 20kg)

XL – 60x60x70cm (waga max 20kg)

2XL -  $a+b+c \leq 250$ cm, max długość 120cm (waga max 30kg)

\*w tym koperta Pocztex

Zwracamy się z prośbą o potwierdzenie, że:

1) Wykonawca w pozycji 1 ma wycenić przesyłki w formacie S o wymiarach 9x40x65cm (waga max 20kg)

2) Wykonawca w pozycji 2 oraz 12 ma wycenić wyłącznie przesyłki w formacie 2XL o maksymalnych wymiarach:  $a+b+c \leq 250$ cm, max długość 120cm (waga max 30kg).

W przypadku, jeśli Zamawiający oczekuje wyceny przesyłek dla pozostałych formatów prosimy o rozszerzenie pozycji w formularzu ofertowym w poz. 1, w poz. 2 oraz w poz. 12

### Odpowiedź

Zamawiający podtrzymuje zapisy Formularza ofertowego.

### Pytanie nr 2

**Projekt umowy, § 1 ust. 3**

W związku z tym, że Zamawiający określił kod CPV przedmiotu zamówienia jako usługi kurierskie 64120000-3, wnioskujemy o modyfikację zapisów w **§ 1 ust. 3 Projektu Umowy**, zgodnie z poniższą propozycją:

Podstawowe zasady i warunki świadczenia **usług kurierskich** określa REGULAMIN WYKONAWCY (dalej „Regulamin”), dostępny na stronie ....

W przypadku sprzeczności pomiędzy postanowieniami Umowy a postanowieniami Regulaminu, pierwszeństwo zachowuje Umowa

### **Odpowiedź**

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę w **§ 1 ust. 3 Projektu umowy**.

### **Pytanie nr 3**

#### **Projekt umowy, § 3 ust. 5**

Zamawiający określa termin płatności faktury jako 14 dni od daty prawidłowo doręczonej faktury VAT na adres poczty elektronicznej Zamawiającego wskazany w **§ 3 ust. 6 Umowy**. Wykonawca informuje, iż faktury za usługi pocztowe wystawiane są za pośrednictwem scentralizowanego systemu informatycznego, którego wymogi określają takie kryteria, jak datę wystawienia faktury, jak również termin płatności będący w ścisłej zależności z datą sporządzenia faktury. Termin płatności faktury, określony jako 14 dni od daty wystawienia faktury, został wprowadzony ze względu na zapewnienie prawidłowego funkcjonowania systemu fakturowania Wykonawcy oraz zarządzania płatnościami wynikającymi z zawartych umów. Takie rozwiązanie daje możliwość oszacowania terminów wpływu środków oraz opóźnień w ich płatnościach.

Biorąc pod uwagę powyższe, Wykonawca ma możliwość wydłużenia terminu płatności faktury, jednakże powinien on pozostać w korelacji z datą wystawienia faktury.

Wobec powyższego, wnioskujemy o modyfikację terminu płatności, zgodnie z poniższym:

*Wynagrodzenie będzie płatne w terminie 14 dni, licząc od dnia wystawienia faktury.*

### **Odpowiedź**

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę w **§ 3 ust. 5 Projektu umowy**.

### **Pytanie nr 4**

#### **Projekt umowy, § 3 ust. 5**

Wykonawca pragnie wskazać, że przepisy prawa nie definiują pojęcia „prawidłowo doręczonej” faktury VAT, w związku z tym Wykonawca wnosi o potwierdzenie, że Zamawiający pod pojęciem prawidłowej faktury wskazanej we Wzorze Umowy rozumie dokument wystawiony zgodnie z zapisami art. 106e Ustawy z dnia 11 marca 2004 r. o podatku od towarów i usług.

### **Odpowiedź**

Zamawiający potwierdza że pod pojęciem prawidłowej faktury wskazanej we Projekcie Umowy rozumie dokument wystawiony zgodnie z zapisami art. 106e Ustawy z dnia 11 marca 2004 r. o podatku od towarów i usług oraz że zostanie przesłana na wskazany w umowie adres e-mail.

### **Pytanie nr 5**

#### **Projekt umowy, § 3 ust. 6**

W związku z tym, że Zamawiający umożliwia wysyłanie e-faktur (w formacie pdf) na wskazany adres e-mail oraz z uwagi na fakt, że zgodnie z art. 106n ust. 1 ustawy o VAT stosowanie e-faktur wymaga akceptacji odbiorcy faktury Wykonawca zwraca się z prośbą o dodanie dodatkowych zapisów Projekcie umowy w następującym brzmieniu:

Zamawiający wyraża zgodę na otrzymywanie e-faktur i zobowiązuje się:

*do aktywowania funkcji generowania informacji zwrotnych w postaci autorespondera i każdorazowego automatycznego potwierdzania otrzymania wiadomości z wykorzystaniem tej funkcji, lub przekazywania każdorazowo na wskazany adres mailowy Wykonawcy informacji zwrotnej potwierdzającej odbiór faktury. Informacja zwrotna potwierdzająca odbiór faktury, będzie zawierała*

*datę otrzymania faktury przez Odbiorcę, przez którą rozumieć należy datę wpływu faktury na wskazany adres skrzynki pocztowej Odbiorcy.*

### **Odpowiedź**

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę w **§ 3 ust. 6 Projektu umowy.**

### **Pytanie nr 6**

#### **Projekt Umowy, § 4 ust. 8**

Zamawiający w § 4 ust. 8 Projektu umowy określa sposób potrącania kar umownych.

Wykonawca ze względu na funkcjonujące wewnętrzne uregulowania oraz konieczność posiadania formalnej podstawy do rozliczenia kar umownych, zwraca się z prośbą o modyfikację zapisów na następujący:

*Strony uzgadniają, że w razie naliczenia przez Zamawiającego kar umownych, po uprzednim pisemnym poinformowaniu Wykonawcy o fakcie naliczenia ww. kar oraz wystawieniu noty obciążeniowej, Zamawiający potrąci z wynagrodzenia kwotę stanowiącą równowartość tych kar i tak pomniejszone wynagrodzenie wypłaci Wykonawcy.*

### **Odpowiedź**

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę w **§ 4 ust. 8 Projektu umowy.**

### **Pytanie nr 7**

#### **Projekt Umowy, § 4 ust. 5**

Wykonawca wnioskuje o potwierdzenie, że zapisy **§ 4 ust. 5 Projektu umowy** dotyczą przesyłek w obrocie krajowym

### **Odpowiedź**

Zamawiający informuje że § 4 ust. 5 Projektu umowy dotyczy przesyłek w obrocie krajowym oraz obrocie zagranicznym.

### **Pytanie nr 8**

#### **Projekt umowy, § 4 ust. 5 ppkt 1)**

Wykonawca wnioskuje o modyfikację zapisów **§ 4 ust. 5 ppkt 1) Projektu umowy**, zgodnie z poniższą propozycją:

*1) w przypadku nieterminowego dostarczenia przesyłki WYKONAWCA zapłaci ZAMAWIAJĄCEMU karę umowną w wysokości dwukrotnej opłaty należnej WYKONAWCY za dostarczenie przesyłki.*

### **Odpowiedź**

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę w **§ 4 ust. 5 ppkt 1) Projektu umowy.**

### **Pytanie nr 9**

#### **Projekt umowy, § 4 ust. 5 ppkt 2)**

W związku z tym, że Zamawiający w formularzu ofertowym wskazał możliwość ubezpieczenia przesyłek krajowych, Wykonawca wnioskuje o usunięcie zapisów z **§ 4 ust. 5 ppkt 2) Projektu Umowy** na poczet zasad dochodzenia odszkodowania od firmy ubezpieczeniowej

**bądź alternatywnie o modyfikację zapisu**, zgodnie z poniższym:

2) w przypadku zagubienia przesyłki z winy WYKONAWCY, zapłaci on ZAMAWIAJĄCEMU karę umowną w wysokości trzykrotnej opłaty należnej Wykonawcy za dostarczenie przesyłki.

### **Odpowiedź**

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę w **§ 4 ust. 5 pkt 2) Projektu umowy**

### **Pytanie nr 10**

#### **Projekt umowy, § 4 ust. 10**

W związku z tym, że kwestię związaną z odpowiedzialnością za utratę przesyłki wyczerpują zapisy w **§ 4 ust. 5**, Wykonawca wnioskuję o wykreślenie w całości zapisów **§ 4 ust. 10**

### **Odpowiedź**

Zamawiający informuje o wykreśleniu zapisów **§ 4 ust. 10 z Projektu umowy**.